
بیژن طاهری: نمی‌توانم درباره تعادل روانی 
ساپینتو صحبت کنم

بیژن طاهری، سرپرست تیم فوتبال استقلال درباره شروع 
تمرینات این تیم گفت: »تمرینات چند روز است که آغاز شده 
است. یکی دو بازیکن غیبت داشتند که قرار است اضافه شوند. 
منزل صالح حردانی در جنگ آسیب دید و هم سالگرد درگذشت 
مادربزرگ ابوالفضل جلالی است‌ و به همین دلیل این دو نفر در 

نبودند.« تمرین 
وی در مورد اظهارات ریکاردو ساپینتو علیه ایران پس از اخراج 
از استقلال گفت: »از ایشان گله دارم، چرا وقتی در ایران حضور 
داشت و همه به او محبت می‌کردند، حرفی نزد. همه نوع 

امکاناتی برای ایشان مهیا بود.«
مدیر تیم استقلال ادامه داد: »تمرینات را شروع کردیم تا به 
سازمان لیگ بگوییم برای ادامه بازی‌های لیگ و جام حذفی 
آماده هستیم. حرفم به مسئولان این است که تصمیمی بگیرند 
که وقتی در کشور دیگری مشابه اتفاقات ایران افتاد، به تاریخ 
رجوع کنند و بگویند چه تصمیم خوبی گرفته بودند. ادامه لیگ 
باید به همراه جام حذفی با حضور همه تیم‌ها برگزار شود، در 
غیر این صورت قهرمان را معرفی کنند.‌ در دوران کرونا، فرانسه 
همین کار را انجام داد. اینکه بگوییم 6تیم یا 4تیم بیایند درست 
نیست، تیم یازدهم جدول هم شانس قهرمانی دارد! چرا باید 
لیگ را با 6 یا 4تیم برگزار کنیم؟ اگر قرار است لیگ ادامه پیدا 
کند با حضور همه تیم‌ها باشد و به تیم‌های پایین بی‌احترامی 

نشود.«
طاهری در واکنش به اظهارات برخی مجریان تلویزیونی مبنی 
بر اینکه ساپینتو تعادل روانی نداشت، این واکنش را نشان داد: 
»من چیزی از ایشان ندیدم که درباره تعادل روانی او صحبت 
کنم.‌ برخی مربیان عصبانی که می‌شوند رفتارهایی از خود نشان 
می‌دهند. در اردوی استقلال در کیش اتفاقی نیفتاد. من به همراه 
نوروز‌خانی، مدیر حراست باشگاه از طریق مدیر هتل در کیش 
دوربین‌ها را می‌دیدیم و چنین حرف‌هایی مطرح نبود. هیچ 
اتفاقی در کیش نیفتاد و اینها حرف‌هایی نیست که بخواهیم 
قاطی فوتبال کنیم. فوتبال مقوله جدایی دارد و هر کسی ممکن 

است عصبانی شود و بطری آبی پرت کند یا لگدی بزند.«
وی در پاسخ به این سؤال که گفته می‌شد، کنار گذاشتن برخی 
از بازیکنان نشان‌دهنده عدم تعادل ساپینتو بوده است، گفت: 
»مربی پاسخگو است و من نمی‌توانم نظر بدهم. شاید در 
رابطه با برخی تعویض‌ها با ساپینتو اختلاف‌نظر داشتم، ولی 

نمی‌توانستم به او بگویم تعویض نکن.«
مدیر تیم فوتبال استقلال درباره بحث مصدومیت بازیکنان 
برای شروع دوباره مسابقات لیگ تصریح کرد: »هیچ بازیکنی 
با تمرین انفرادی آماده نمی‌شود. حرف من به خاطر تیم ملی 
است، اگر بازیکنی مصدوم شود، یعنی تیم ملی مصدوم داده 
است.‌ جام جهانی را در پیش داریم و اینطور نیست به بازیکن 
بگوییم در منزل تمرین کن و حرکت کششی انجام بده و فیلم 

بفرست!«  را  آن 
طاهری در مورد اینکه آیا قرار است کادرفنی استقلال تقویت ‌شود 
یا نه، گفت: »فعاً برنامه‌ای نداریم. البته مربی ترکیه‌ای اینجا 
حضور دارد که نشان می‌دهد چقدر برای شروع دوباره لیگ جدی 
هستیم.« وی در واکنش به ناراحتی ریکاردو ساپینتو از حضور علی 
 تاجرنیا در رختکن استقلال در بازی با استقلال خوزستان گفت:

» بازی در نیمه نخست با تساوی بدون گل به پایان رسیده بود 
و تاجرنیا فقط گفت برای پیروزی وارد نیمه دوم بشوید و چیز 

دیگری نگفت.« 

اخیراً فهرستی از افراد منتشر و اعلام شد که به دلیل 
فعالیت‌های آنها علیه کشور اموال‌شان توسط قوه قضاییه 
توقیف شده است. در بین این اسامی نام زهرا قنبری به 
چشم می‌خورد و به همین دلیل برخی تصور کردند که 
منظور از این فرد، کاپیتان تیم ملی فوتبال بانوان ایران 
است در حالی که اینگونه نیست و تنها تشابه اسمی وجود 

دارد. فریده شجاعی نایب رئیس فدراسیون فوتبال در این 
باره گفت:»زهرا قنبری کاپیتان پرافتخار تیم بانوان است 
و برخی افراد ناآگاه و مغرض برای خراب کردن وجهه این 
بازیکن چنین شایعاتی را مطرح کردند. تشابه اسمی در 
این زمینه به وجود آمده و زهرا قنبری همچنان آماده 

افتخارآفرینی با پیراهن تیم ملی ایران است.«
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3 مدال برای تیم ملی کشتی آزاد در پایان 5 وزن نخست
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مسابقات کشتی آزاد قهرمانی آسیا 
در 5 وزن نخست با کسب یک مدال 
طا، یک نقره و یک برنز برای تیم 
ملی کشتی آزاد ایران به پایان رسید. 
میاد والی‌زاده در وزن ۵۷ کیلوگرم 
مدال طا، امیرعلی آذرپیرا در وزن 
۹۷ کیلوگرم مدال نقره و سینا خلیلی 
در وزن ۷۰ کیلوگرم مدال برنز را برای 
ایران به دست آوردند. حذف پیمان 
نعمتی و مهدی یوسفی آسیب زیادی 
به عملکرد تیم ملی کشتی آزاد وارد 
کرد و باعث شد در پایان مسابقات 
روز نخست بعد از تیم‌های هند و ژاپن 
در رده سوم قرار بگیرد‌. البته موضوع 
مهم این است که کشتی‌گیران ایران 
با وجود شرایط جنگی و مشکلات زیاد 
در راه اعزام به مسابقات برای بالا بردن 

پرچم ایران تاش کردند.

طلسم 7ساله شکست
اولین طای کشتی آزاد در وزن ۵۷ 
کیلوگرم به دست آمد. مدالی که 
بعد از 7 سال در این وزن برای کشتی 
ایران به دست آمد‌. آخرین بار تیم 
ملی کشتی آزاد در مسابقات قهرمانی 
آسیا در سال ۲۰۱۹ به مدال طلا رسیده 
بود و حالا بعد از 7 سال این مدال طلا 

برای ایران به دست آمد.
میلاد والی‌زاده که سال گذشته مدال 
نقره را در همین مسابقات به دست 
آورده بود، امسال با غلبه بر کشتی‌گیر 
ژاپنی در نیمه‌نهایی و بعد هم عبور از 
کشتی‌گیر مغولستانی به مدال طلا 
رسید. این مدال بسیار ارزشمند است 

و شاید این نوید را بدهد که در چند ماه 
آینده یکبار دیگر در بازی‌های آسیایی 
ناگویا تکرار شود. البته والی‌زاده با 
این مدال حضورش در ترکیب تیم 

ملی کشتی آزاد را قطعی کرد.

برنز ارزشمند
در وزن 70 کیلوگرم سینا خلیلی یک 
مدال برنز برای ایران به دست آورد 
تا هم از این مسابقات دست خالی 
برنگردد و هم اینکه دوبنده تیم ملی 
در مسابقات جهانی ۲۰۲۶ را به دست 
بیاورد. خلیلی پس از استراحت در 
دور اول، 10 بر 3 سنجر دوسجانوف 
قهرمان آسیا از قزاقستان را شکست 
داد و به مرحله نیمه نهایی راه یافت. 
در این مرحله با نتیجه 5 بر 1 مقابل 

تولگا تومور اوچیر دارنده مدال نقره 
و برنز جهان مغلوب شد و به دیدار 
رده‌بندی رفت. خلیلی در این دیدار 
با نتیجه 10 بر صفر شهزادبک یاراشیف 
از ازبکستان را مغلوب کرد و به مدال 

برنز رسید.

باخت بد
در وزن ۹۷ کیلوگرم شاید بدترین اتفاق 
ممکن برای ایران رخ داد. در این وزن 
امیرعلی آذرپیرا در روزی که احمد 
طای  مدال  دارنده  تاج‌الدینوف 
جهان و المپیک به فینال نرسیده، 
برای کسب مدال طلا به مصاف آرش 
یوشیدا رفت و در یک دوئل نه چندان 
قابل قبول با نتیجه 4 بر صفر شکست 

خورد‌.

مسابقات کشتی آزاد قهرمانی آسیا در 
پنج وزن دوم هم پیگیری شد که به 
نظر مانند پنج وزن نخست مسابقات 
زیبا برگزار شد. حضور ستاره‌های 
کشتی ایران به همراه نفرات نامدار 
کشتی دنیا که برای کشورهای آسیایی 
کشتی گرفتند لحظات جذابی را رقم زد.
نبرد تماشایی احمد محمدنژاد جوان 
با امان از هند در نیمه‌نهایی وزن ۶۱ 
کیلوگرم و یا کشتی امیرمحمد یزدانی 
در وزن ۷۴ کیلوگرم مقابل آیواوگی از 
ژاپن فوق‌العاده جذاب بودند. هر 
چند که هر دو مسابقه با شکست 

کشتی‌گیران همراه شد.
در پایان مرحله مقدماتی مسابقات پنج 
وزن دوم کشتی آزاد قهرمانی آسیا، تیم 
ایران سه فینالیست و دو کشتی‌گیر را 
هم در دیدار رده‌بندی دارد. با نتایج روز 
دوم شانس تیم ملی کشتی آزاد برای 
رسیدن به عنوان قهرمانی همانند 

کشتی فرنگی افزایش پیدا کرد. 

چلنج پرهزینه
در وزن ۶۱ کیلوگرم احمد محمدنژاد 

جوان می‌توانست در این مسابقات 
به دیدار فینال راه پیدا کند اما او در 
دیدار نیمه‌نهایی به دیوار بلند امان 
امان هندی خورد و در یک رقابت 
جذاب در نهایت ۱۰ بر ۹ بازنده شد.

احمد محمدنژاد جوان در این مسابقه 
به نظر استراتژی اشتباهی را انتخاب 
کرد و از لحظه نخست شروع به حمله 
کرد و همین باعث شد در تایم دوم کم 
بیاورد. این در حالی بود که در تایم اول 
هم با اصرار اشتباه محمد‌نژاد جوان، 
کادرفنی درخواست یک چلنج را داد که 
همین باعث شد تا یک امتیاز را مفت 

بدهد. دست  از 

یزدانی باز هم باخت
در وزن 74 کیلوگرم امیرمحمد یزدانی 
پنج وزن  ایران در  اولین شکست 
دوم را رقم زد. او در مصاف با اعجوبه 
جدید ژاپن شکست خورد. یزدانی در 
دور اول با نتیجه 2 بر صفر ضربه فنی 
کاروناپلی از سریلانکا را مغلوب کرد 
اما در دور بعد با نتیجه 7 بر 6 مغلوب 
یوشینوسوکه آئویاگی دارنده مدال طلا 

و نقره جهان از ژاپن شد و با توجه به 
حضور این حریف در دیدار فینال، 
به گروه بازنده‌ها راه یافت. این برای 
چندمین‌بار است که یزدانی از رسیدن 
به فینال باز می‌ماند. در این گروه او 
با سومیابازار زاندانبود از مغولستان 
کشتی می گیرد و در صورت پیروزی 
بر این حریف، به دیدار رده‌بندی 
راه خواهد یافت تا مقابل اروزبک 
قرار  قرقیزستان  از  توکتومامبتوف 

. د گیر

کامران سرحال
عنوان  کامران  کیلوگرم   ۸۶ وزن  در 
اولین فینالیست ایران را به خودش 
اختصاص داد. کامران که در بازی‌های 
همبستگی کشورهای اسامی در راه 
رسیدن به فینال بازمانده بود، در 
مصاف با حریف ترکمنستانی خودش 
با اقتدار به پیروزی رسید تا اولین 

فینالیست ایران باشد. 
کامران بعد از مدت‌ها یک‌بار دیگر 
نشان داد که می‌توان در این وزن به 

او اعتماد کرد.

ستاره نوپا
در وزن ۹۲ کیلوگرم هم محمدمبین 
عظیمی به فینال راه پیدا کرد. ستاره 
نوپای کشتی ایران در مصاف با عظمت 
دولت بیکوف از قزاقستان با اقتدار 
به برتری رسید. مبین که مدت‌ها در 
تلاش برای رسیدن به ترکیب تیم ملی 
بود، توانست در یک رقابت سخت یک 
پیروزی آسان را کسب کند و دومین 

فینالیست ایران باشد.

ع هت‌تریک با زار
ایران در پنج وزن  آخرین نماینده 
بهترین  بود.  ع  زار امیرحسین  دوم 
کشتی‌گیر جهان در این وزن برای 
رسیدن به فینال در دیدار نیمه‌نهایی 
مقابل کشتی‌گیر چینی قرار گرفت که 
در وقت اول با دفاع کامل سعی می‌کرد 
ع دربیاورد. با  تا کشتی را از دست زار
ع یک بر صفر به برتری  این حال زار
ع حملات  رسید اما در وقت دوم زار
خود را شروع کرد تا با خاک و بارانداز 
سومین فینالیست ایران در پنج وزن 

دوم نام بگیرد.

3 مدال برای تیم ملی کشتی آزاد در پایان 5 وزن نخست

طلا بعد از 7 سال

شانس پنج مدال برای کشتی آزاد در پنج وزن دوم 

آسیا برای ایران
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کریم  ستون کریم  ستون  پرسپولیس پرسپولیس
     هیچ خبری از سروش رفیعی نیستهیچ خبری از سروش رفیعی نیست     باقری از اوسمار برنامه گرفتباقری از اوسمار برنامه گرفت

 وضعیت نامشخص
 1+5 تیم لیگ برتری

دروژدک: با درخواست 
باشگاه بازمی‌گردم

برخی باشگاه‌ها هنوز تمرینات را آغاز نکرده‌اند

لشکرکشی تراکتور به عربستان

مخالفان شروع لیگ منتظر تصمیم فدراسیون

عزیزی: تراکتور با قدرت در آسیا بازی می‌کند

 استقلال با پنجره بسته 
در الیت خوشبخت نمی شود

هشدار جدی به مدیران آبی 

وضعیت مبهم 3 ملی‌پوش استقلال در جام جهانی

خسارت 40 میلیارد تومانی 
جنگ به مرکز ملی فوتبال

ورزشگاه آزادی به لیگ ۲۶ می‌رسد

چمن کمپ تیم‌های ملی زیر کشت می‌رود

  یوزها باید در امریکا 
بازی کنند

فیفا حرف آخر را زد

انتقال بازی‌های تیم ملی به مکزیک منتفی شد

5

5

7

2

2

خ با 2121 بازیکن بازیکن خ با اولین تمرین ارتش سر اولین تمرین ارتش سر

توقیف اموال قنبری 
تکذیب شد

پیام اوغلو به تاج
رئیس فدراسیون فوتبال ترکیه پاسخ نامه نایب رئیس AFC و رئیس 
فدراسیون فوتبال ایران را داد. ابراهیم حسیمان اوغلو، رئیس فدراسیون 
فوتبال ترکیه با ارسال نامه‌ای نسبت به تبریک صمیمانه مهدی تاج رئیس 
فدراسیون جمهوری اسامی ایران و نایب رئیس AFC قدردانی کرد. در 
بخشی از متن پیام حسیمان اوغلو آمده است: »مایلم مراتب قدردانی 
صمیمانه خود را از شما و فدراسیون فوتبال جمهوری اسامی ایران به خاطر 
صمیمانه‌ترین تبریکات‌تان به خاطر راهیابی ما به جام جهانی فیفا ۲۰۲۶ 
ابراز کنم. واقعاً از سخنان محبت‌آمیز شما که از تلاش و فداکاری بازیکنان و 
مربیان ما قدردانی می‌کند، سپاسگزارم. باعث افتخار است که این شادی 
را با دوستانمان در جامعه فوتبال ایران به اشتراک بگذاریم. مشتاقانه منتظر 
تماشای دستاوردهای هر دو تیم هستیم و امیدوارم تورنمنتی عالی و پر از 
موفقیت برای همه ما باشد. بار دیگر از صمیم قلب از آرزوهای خوبتان تشکر 
می‌کنم.« گفتنی است، ۱۵ فروردین و پس از صعود ترکیه به جام جهانی ۲۰۲۶ 
با برتری مقابل کوزوو در پلی‌آف، تاج در پیامی به اوغلو، این موفقیت را تبریک 
گفته بود. در این پیام آمده بود: »به نمایندگی از طرف فدراسیون فوتبال 
ایران تبریکات خود را به شما و خانواده فوتبال ترکیه بابت این دستاورد مهم 
اعام می‌دارم. برای بازیکنان و مربیان این تیم در رقابت‌های جام جهانی 
آرزوی موفقیت می‌کنیم. بدون شک حضور شما در جام جهانی نشان‌دهنده 
رشد و توسعه بیش از پیش فوتبال در این کشور بوده و خوشحالیم شما 
را در بزرگترین رویداد جهان می‌بینیم. حضور تیم ملی فوتبال ترکیه در 
رقابت‌های ۲۰۲۶ جام جهانی را به تمامی برادران و ملت عزیز این کشور 

تبریک می‌گویم.«

احسان محروقی  در آرزوی آقای گلی
احسان محروقی، مهاجم فولاد خوزستان در خصوص تعطیلی بازی‌های لیگ برتر 
و نتایج خوب تیمش می‌گوید: »ما در چند بازی نتایج خوبی گرفتیم و خودمان 
را به رتبه هفتم رساندیم. تعطیلی لیگ برای تیم ما اتفاق خوبی نبود و با توجه 
به فرم خوبی که داشتیم، حتی می‌توانستیم خودمان را به رده سوم یا چهارم 
برسانیم. بعد از رفتن آقا یحیی، نتایج خوبی با هدایت حمید مطهری گرفتیم 
و او نشان داد که مربی با تجربه‌ای است.« محروقی درباره احتمال برگزاری 
بازی‌های لیگ برتر می‌گوید: »من در کورس آقای گلی هستم و دوست دارم 
بازی‌ها برگزار شود تا در نهایت عنوان آقای گلی را به دست بیاورم. من دوست 

دارم به این عنوان برسم.«
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